



CHUCHELSKÝ ZPRAVODAJ

Měsíčník Městské části Praha - Velká Chuchle 11/2007



STAROSTA INFORMUJE

Dne 29.10.2007 se konalo 11. zasedání Zastupitelstva MČ Praha – Velká Chuchle.

Zápis vzhledem k transparentnosti zveřejňujeme v plném znění, upraveném z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů v platném znění. Originály zápisu a usnesení jsou k nahlédnutí u tajemnice ÚMČ.

Přítomni: členové zastupitelstva	9
nepřítomen, omluven	0
hosté	0

Zasedání zahájil a řídil starosta Stanislav Fresl. Jednání bylo zahájeno v 18.00 hodin a je usnášení -schopné, přítomno 9 zastupitelů.

Ověřovatelé dnešního zápisu: Mgr. Lenka Felixová, Václav Vlasák

Návrh na program zasedání:

1. Kontrola zápisu a usnesení č. 10/2007.
2. Rozpočtové úpravy na rok 2007.
3. Rozpočtový výhled na rok 2008-2009.
4. Majetkové záležitosti.
5. Změny územního plánu.
6. Záležitosti výborů Zastupitelstva.
7. Organizační záležitosti.
8. Různé.
9. Závěr.

Hlasování: jednomyslně schváleno

I. Kontrola zápisu z minulého zasedání

Byla provedena kontrola zápisu ze zasedání ZMČ č.10/2007, uskutečněného dne 8.10.2007 a bylo konstatováno, že zápis odpovídá průběhu jednání.

II. Projednání návrhů

1/ Starosta předal slovo tajemnici, která na základě doporučení finančního výboru, seznámila s návrhem rozpočtových úprav na rok 2007 – do výdajové části rozpočtu bylo zahrnuto 40 tis. Kč – kanalizace Dubnická, 20 500,- Kč – projektová dokumentace plynovodní přípojky Nad Závodištěm, 100 tis. Kč příspěvek ZŠ na počítačovou síť, 62 500,- Kč – projektová dokumentace hřiště u ZŠ, 155 tis. Kč - opravy v ZŠ (rozvody vody, sanační omítky), 50 tis. Kč (Sokol - aerobic team- náklady spojené s účas-

tí na MS) Fin. prostředky v celkové výši 428,- tis. Kč budou použity z vrácené daně z příjmů za r. 2006. ZMČ po projednání rozpočtové úpravy schválilo.

Hlasování: jednomyslně schváleno

2/ Tajemnice dále, rovněž na základě doporučení finančního výboru, předložila návrh rozpočtového výhledu naší MČ na rok 2008 a 2009. ZMČ po projednání „Rozpočtový výhled MČ Praha – Velká Chuchle na r. 2008 a 2009“ schválilo.

Hlasování: jednomyslně schváleno

3/ Starosta předložil návrh „Smlouvy o zřízení věcného břemene“ mezi spol. Telefónica O2 Czech Republic, a.s., Za Brumlovkou 266/2, Praha 4 a MČ Praha – Velká Chuchle, týkající se užívání části pozemku parc. č. 1150 za účelem zřízení a uložení, provozu, údržby a oprav podzemního vedení veřejné komunikační sítě – stavba D-PHA, Velká Chuchle, Na Mrázovce, P-063-2-1010. ZMČ po projednání schválilo uzavření smlouvy za cenu dle znaleckého posudku ve výši 7.380,- Kč.

Hlasování: jednomyslně schváleno

4/ Starosta dále předložil k vyjádření smlouvu, která není z hlediska objemu veřejnou zakázkou a ZMČ schválilo uzavření smlouvy mezi Ing. Pavlem Burianem – PROFIS, Hrudičkova 2110/10, Praha 4 a MČ Praha – Velká Chuchle na rekonstrukci chodníků – ul. Pod Akáty.

Hlasování: jednomyslně schváleno

5/ V souladu s bodem 10/2 usnesení 10/2007 ze dne 8.10.2007 a na základě souhlasu Hasičského záchranného sboru hl. m. Prahy ze dne 24.10.2007 jmenoval starosta pana Jiřího Koktu dnem 1.11.2007 velitelem jednotky Sboru dobrovolných hasičů Velká Chuchle.

Hlasování: jednomyslně schváleno

6/ V souvislosti s dlouholetou činností p. Jaroslava Malatince ve funkci velitele jednotky Sboru dobrovolných hasičů Velká Chuchle a při příležitosti jeho životního jubilea, navrhl starosta poskytnout p. Malatincovi odměnu dle návrhu.

Hlasování: jednomyslně schváleno

7/ Starosta rovněž informoval o žádosti SDH Velká Chuchle o instalaci zabezpečovacího zařízení v garáži, aby se dostatečně ochránila požární technika, což ZMČ schválilo.

Hlasování: jednomyslně schváleno

8/ Starosta předal slovo p. Vlasákovi, který seznámil s jednáním výboru majetku obce a informoval o žádosti JUDr. Z. o povolení možnosti rozložení platby již schváleného

prodeje pozemku parc. č. 160/6 v k.ú. Velká Chuchle o výměře 580 m² (schváleno bodem 8/11 usnesení 8/2007 ze dne 25.6.2007) do tří splátek. Výbor doporučil vyhovět žádosti a navrhl rozložení splátek takto: při podpisu kupní smlouvy 151 600,- Kč, 75 000,- Kč po uplynutí prvního roku a zbývajících 75 000,- Kč po uplynutí druhého roku od podpisu kupní smlouvy. ZMČ schválilo doporučený splátkový kalendář s tím, že v kupní smlouvě budou zakotveny odkládací podmínky (rozvazovací podmínky) a ustanovení o penalizaci v případě nedodržení splátkového kalendáře.

Hlasování: jednomyslně schváleno

9/ Pan Vlasák ještě předložil žádost ing. J.P. o zakoupení pozemku parc. č. 923/137 o výměře 14 m² v k.ú. Velká Chuchle. ZMČ po projednání schválilo prodej za cenu dle znaleckého posudku a souhlasí s vyvěšením záměru.

Hlasování: jednomyslně schváleno

10/ P. Vlasák požádal o revokaci b. 5/4 usnesení 5/2007 ze dne 26.3.2007 a předložil znovu žádost p. Jaromíra Vejvody ATV-CENTRUM o prodej části pozemku parc. č. 651 v k.ú. Velká Chuchle o výměře dle GP za účelem možnosti prezentace čtyřkolek při jejich prodeji a jejich vyzkoušení (projetí). ZMČ po projednání a na základě doporučení výboru majetku prodej schválilo za cenu 2450,- Kč/m² a souhlasí s vyvěšením záměru.

Hlasování: 8 pro, 1 proti

11/ P. Vlasák dále předložil žádost pí. J.A. K. o prodej části pozemku parc. č. 160/11 o výměře 589 m², vzniklého rozdělením poz. parc. č. 160/7 v k.ú. Velká Chuchle. ZMČ po projednání schválilo prodej za cenu dle znaleckého posudku a souhlasí s vyvěšením záměru.

Hlasování: 8 pro, 1 proti

12/ P. Vlasák ještě požádal o revokaci b. 8/13 usnesení 8/2007 ze dne 25.6.2007 a předložil znovu žádost O.V. o odprodej části parcely nebo pronájem části parcely 82/1 v k.ú. Malá Chuchle. Výbor majetku obce doporučil prodej, případně pronájem a ZMČ po projednání:

a) neschválilo prodej pozemku

Hlasování: jednomyslně proti

b) schválilo pronájem části pozemku 82/1 v k.ú. Malá Chuchle o výměře 600 m² s tím, že bude využíván výhradně jako zahrada a to na dobu 1 roku.

Hlasování: jednomyslně schváleno

13/ V souvislosti s již schváleným prodejem pozemku parc. č. 87/1 k.ú. Malá Chuchle o výměře 1306 m² společnosti Podzimek a synové spol. s.r.o. (b. 9/8 usnesení 9/2007 z 25.6.2007), předložil p. Vlasák ještě požadavek této společnos-

ti na odkoupení pozemku parc. č. 89/6 o výměře 30 m² za cenu dle znaleckého posudku. ZMČ prodej schválilo a souhlasí s vyvěšením záměru.

Hlasování: 8 pro, 1 proti

14/ Starosta dále informoval o jednání pracovní skupiny ohledně přípravy a projednávání návrhů nového územního plánu, která proběhla dne 15.10.2007. Na základě posouzení pracovní skupiny a po projednání v ZMČ bylo schváleno zaslání následujících podnětů Útvaru rozvoje hl. m. Prahy:

podnět č.1 - prostor mezi ul. Strakonickou a ul. U Zahradnictví dosud s kódem funkčního využití VN-C a prostor mezi ul. Dostihovou, Starolázeňskou a U Zahradnictví dosud s kódem funkčního využití OB-B změnit na kód využití SV-B dle příl. č.1;

podnět č.2 - zrušit dosud plánované přemostění Libeňského potoka mezi ul. V Úvoze a Na Hvězdárně, protože komunikace je nahrazena realizovaným komunikačním propojením mezi ul. Na Hvězdárně a Starochuchelskou – příl. č.2;

podnět č.3 - v oblasti mezi Malou a Velkou Chuchlí prostor dosud označený pro funkční využití DH změnit na možnost využití ZOB v zájmu zabránění kumulace těžké dopravy v této oblasti – příl.č.3;

podnět č.4 - v chatové oblasti Lahovská řešit tranzitní propojení mezi ul. Na Hvězdárně a Lochkovem nikoliv průjezdem oblastí s označením OB-A, ale obchvatem po severní straně této zastavěné části dle přiložené situace, protože tranzitní průjezd mezi Velkou Chuchlí a Lochkovem na této úzké komunikaci vyvolává konfliktní situace v této oblasti – příl. č.4.

Na přípravě nového ÚP bude MČ dále pokračovat a další návrhy vzhledem ke krátkému termínu budou předloženy následně.

Hlasování: jednomyslně schváleno

15/ Starosta předal slovo Mgr. Hromádkovi, který informoval o jednání bezpečnostního výboru, který doporučil, aby krizový štáb byl doplněn o zástupce Malé Chuchle p. Patočku. ZMČ po projednání dospělo k názoru, že počet členů krizového štábu je dostatečný.

Hlasování: 7 proti doplnění, 2 pro

16/ Starosta předal slovo Mgr. Felixové, která informovala o podnětu p. Vágnerové, ohledně přidělení a výměny bytů, který adresovala zastupitelstvu, sociálnímu a bytovému výboru a p. starostovi. Podnětem se zabýval sociální a bytový výbor na svém jednání 29.10.2007 a konstatoval, že se jedná svým obsahem o totožná podání, která p. Vágnerová činila již v letošním i loňském roce a která již byla projednávána. ZMČ po seznámení s podnětem a po projednání souhlasí s doporučením výboru a konstatacím, že se jedná o shodný podnět s již projednávanými a vyřízenými podněty, na které odpověděl ÚMČ 30.1.2007 a 4.4.2007 a schválilo odpověď p. Vágnerové v tomto smyslu.

Hlasování: jednomyslně schváleno

17/ Starosta předal slovo Mgr. Schönbauerové, která informovala o jednání výboru pro kulturu, sport a volnočasové aktivity a o velkém úspěchu štafety MČ Praha-Velká Chuchle, která ve složení Dana Szabóová, Miriam Stewartová, Tomáš Pavlík, Jan Schönbauer a Edward Stewart obsadila 3. místo v závodu Czech BIGMAN 2007, složeného z disciplín terénního a dlouhého triatlonu. Dále informovala o přípravě dalších akcí a to „Pražské mobilní zvonohry“ dne 26.12.2007, vánočního setkání seniorů v sokolovně dne 13.12.2007 a masopustní procházky v lednu 2008.

18/ Starosta předal slovo Ing. arch. Vokurkovi, který se dotázal na termín veřejné schůze. Starosta odpověděl, že termín bude stanoven po novém roce.

Jednání Zastupitelstva bylo ukončeno ve 21.05 hodin.

Zapsala: Jiřina Hanlová, tajemnice ÚMČ

Stanislav Fresl, starosta

BEZPEČNOSTNÍ VÝBOR INFORMUJE

V návaznosti na článek v jednom z minulých čísel Chuchelského zpravodaje si dovoluji informovat o další činnosti Bezpečnostního výboru. Poradní orgán chuchelského zastupitelstva se v letošním roce sešel celkem desetkrát (včetně prosincového zasedání) a pracoval ve složení: Tomáš Hromádka (předseda), Lenka Svobodová (tajemník), Jiří Laburda, Rudolf Peterek, Miroslav Patočka, Josef Vrběcký.

V druhé polovině roku jsme se zaměřili především na vyhodnocování bezpečnostních rizik, se kterými se setkáváme každý den. Diskutovali jsme o preferenci městské hromadné dopravy v naší městské části a jízdním řádu platném od září letošního roku. V té souvislosti jsme navrhli několik změn souvisejících i se zajištěním bezpečného přecházení dětí a dospělých u autobusových zastávek. Členové výboru si rozdělili městskou část na „své“ úseky, které pravidelně sledují – upozornili jsme mimo jiné na nebezpečné zajištění chodníku v serpentíně v ulici Na Hvězdárně, nebezpečné parkování automobilů před sokolovnou, nepořádek na chuchelském nádraží, chybějící svodidlo a nakloněné opěrné zdi v ulici Pod Akáty a doporučili jsme, aby byla v případě krizové situace zachována jako úniková trasa z Malé Chuchle silnice pod Barandovskou skálou.

Řadu uvedených připomínek a doporučení řeším jako předseda výboru především ve spolupráci s p. starostou Stanislavem Freslem, případně při jednáních zastupitelstva nebo se strážníky městské policie.

Mgr. Tomáš Hromádka

INFORMAČNÍ SYSTÉM ISA

Informační systém o uplatnění absolventů škol bude sloužit žákům, školám i zaměstnavatelům.

Od poloviny září slouží veřejnosti nový informační systém o uplatnění absolventů škol na trhu práce (ISA). Oproti jiným informačním zdrojům je mnohem komplexnější. Na jedné internetové adrese www.infoabsolvent.cz – lze získat informace o školách i oborech a zároveň zjistit poznatky o uplatnění absolventů škol na trhu práce, o potřebách zaměstnavatelů či o tom, do jaké míry absolventi pracují v oborech, které vystudovali.

ISA je připravována v Národním ústavu odborného vzdělávání v rámci projektu VIP Kariera, na nějž přispívá Evropský sociální fond. Jedna ze čtyř základních částí systému ISA se podrobně věnuje oborům a školám. Zájemce zde najde jejich úplný seznam, kontaktní údaje, přehled učebních a studijních oborů otevíraných v následujícím školním roce, údaje o počtu přihlášených a přijímaných v minulém školním roce, o dnech otevřených dveří, jsou zde podrobnosti o přijímacím řízení a jeho termínech, možnosti studia při zaměstnání, informace o školném či o možnostech ubytování. Jsou zde popisy oborů na SOU, SOŠ a VOŠ i s jejich učebními plány a zjistit lze například, zda u vybraného oboru nepřevažují předměty, o které se uchazeč nezajímá či které by mu mohly dělat potíže. ISA využívá také poznatků, vyplývajících ze šetření mezi pracovníky úřadů práce, u analýz inzerce i ze šetření prováděných mezi zaměstnavateli. Lze se tedy seznámit s tím, co zaměstnavatelé očekávají od absolventů škol, jaké jsou jejich možnosti uplatnění i jaké je finanční ohodnocení jednotlivých profesí. Systém ISA může sloužit jak žákům základních i středních škol, tak jejich učitelům při poradenské činnosti. Informace jsou však cenné i pro dospělé, kteří si chtějí doplnit vzdělání, pokračovat v něm na vyšším stupni nebo mají v úmyslu změnit svůj obor. Mohou je však využít i zaměstnavatelé, kteří se potřebují dobře zorientovat ve vzdělávací nabídce (například u oborů, které souvisejí s činností podniku). Velmi potřebné informace mohou čerpat také z analýz mapujících situaci absolventů na trhu práce.

Po udělení souhlasu převzato z Veřejné správy č. 45/2007

KLADENÍ VĚNCŮ

Dne 24.10.2007 si žáci, pedagogové a přítomní hosté krátce po třetí vyučovací hodině před školou u pamětních desek se jmény obětí první světové války připomenuli nadcházející 89. výročí vzniku Československa (28.10.1918). Pan učitel Hromádka ve svém projevu k žákům připomenul, že vznik nového svobodného státu nebyl vůbec samozřejmý, a že mu předcházela boj ve vojenské i politické rovině.



Podrobněji se věnoval významu bitvy u Zborova, jejíž výročí si v červenci letošního roku připomenuli i představitelé našeho státu. Krátce vystoupila i zástupkyně Českého svazu bojovníků za svobodu Marie Tykalová, která hovořila o významu vzdělání. Čestnou stráž držel člen aktivních záloh Armády České republiky p. Klán. Závěr připomínky obstarala státní hymna v podání školního sboru pod vedením paní učitelky Svátové. Po ukončení slavnosti se navíc žáci z deváté třídy poklonili památce našich hrdinů u pomníku obětem odboje a revoluce v centru obce.

Z internetových stránek školy <http://skola.chuchle.cz>



Vítání občánků 10.11. 2007



Vítání občánků 10.11.2007

VE VELKÉ CHUCHLI SE NA NOVÉ OBČÁNKY NEZAPOMÍNÁ

Sešel se rok s rokem a ve společenské místnosti mateřské školy se 10. listopadu uskutečnilo tradiční vítání občánků. Vzhledem ke kapacitě místnosti a počtu dětí, kterých za uplynulé období přibýlo 23, se slavnostní akt konal na dvě etapy. Jako správná paní domu, přivítala přítomné rodiče s dětmi včetně jejich dalšího doprovodu ředitelka mateřinky paní Dagmar Vostřáková. Úřad naší městské části zastupovala místostarostka a předsedkyně výboru sociálního paní Mgr. Lenka Felixová,

která popřála našim novým malým spoluobčanům hodně zdraví a klidné a spokojené nejen dětství. Jejich rodičům pak hodně úspěchů při výchově svých malých. Svým mladším kamarádům přišli zarecitovat a zazpívat žáčci mateřské školy a také soubor Housenky ze Základní školy Charlotty Masarykové. V rámci slavnostního aktu se rodiče podepisovali do pamětní knihy. Každé děťátko obdrželo malý dárek, pamětní knížku a maminka květinu. Podle toho, že z 23 pozvaných dětí se jich k vítání dostavilo 18 a také podle početného doprovodu rodinných příslušníků, se dá usoudit, že slavnostní vítání občánků stále patří k úspěšné a oblíbené akci, která není žádným zastaralým přežitkem minulých let.

Ke všem již řečeným přáním o zdraví a spokojenosti našich malých občánků i jejich rodičů se dovoluji připojit i já a věřím, že k mému poděkování úřadu naší městské části za uspořádání této akce se připojí i ti, jenž se vítání zúčastnili.

Text o foto: Jan Zágler

Více fotografií z této akce najdete na našich webových stránkách www.chuchle.cz v odkazu „FOTOGALERIE“, odkud si je zájemci mohou stáhnout nebo po domluvě si je mohou nechat zkopírovat na přinesené CD či disketu v podatelně ÚMČ.

LAMPIONOVÝ PRŮVOD TJ SOKOL CHUCHLE

SOKOL CHUCHLE oznamuje, že

LAMPIONOVÁ PROCHÁZKA BYLA Z DŮVODU ŠPATNÉHO POČASÍ PŘELOŽENA NA PROSINEC

TERMÍN BUDE VČAS OZNÁMEN
DĚKUJEME ZA POCHOPENÍ .



Cvičitel'ský sbor

TJ SOKOL CHUCHLE POŘÁDÁ PRO SVÉ MALÉ I VELKÉ PŘÍZNIVCE

Veřejnou cvičební hodinu

S MIKULÁŠEM A ČERTEM

V pondělí 3. prosince 2007 od 17.00 hodin v sokolovně

Srdečně zvou

Výbor TJ a cvičitel'ský sbor

MIKULÁŠSKÉ JÍZDY



Vážení přátelé,
České Dráhy, a.s. připravily pro malé i velké zájemce tradiční jízdy parního vlaku s Mikulášem.

V roce 2007 se jízdy uskuteční v sobotu 1.12. a v neděli 2.12. Parní vlak bude vždy vyjíždět z nádraží Praha Braník a projede postupně několik tras po pražských tratích. Připravena je i večerní jízda noční osvětlenou Prahou po „Pražském semmeringu“.

V parních vlacích bude procházet Mikuláš se svojí družinou. Všechny hodné děti dostanou od Mikuláše malý dárek. Pro ty zlobivé má čert připraveno uhlí z lokomotivy. V čele parního vlaku vyjede parní lokomotiva Čtyřkolák (řada 434.2186) vyrobená již v roce 1917, která povede historickou soupravu sestavenou z vozů 3. třídy a bufetového vozu. Pro zájemce máme přichystán pamětní list, příležitostné razítko a pohled. Jízdné pro dospělé osoby je stanovené na 120,- Kč. Jízdenka pro děti od 6 do 15 let je za 60,- Kč. Děti do 6 let se přepravují zdarma bez nároku na místo k sezení. Místenka je v hodnotě 20,- Kč. Předprodej jízdenek a místnek je od 1.11. zajištěn na nádraží Praha Braník (tel.: 972 228 853) a to denně od 7.00 do 18.00 hod. Další informace Vám rádi poskytneme na tel.: 972 228 855 (výpravčí) a 972 228 850 (dozorčí). Možný je také kontakt e-mailem: pavlik@epos.cd.cz. Plakát bude zveřejněn na internetové adrese: parnijizdy.ic.cz

1. jízda		2. jízda		3. jízda	
Braník <i>odjezd</i>	10.30	Braník <i>odjezd</i>	13.00	Braník <i>odjezd</i>	16.15
Vršovice	10.56	Vršovice	13.15	Vršovice	16.30
Smíchov	11.06	Hlavní nádraží	13.24	Smíchov sev.n.	16.40
Radotín	11.34	Libeň	13.52	Zličín <i>příjezd</i>	17.06
Krč	12.06	Krč	14.22	Zličín <i>odjezd</i>	17.30
Braník <i>příjezd</i>	12.12	Braník <i>příjezd</i>	14.28	Smíchov sev.n.	17.54
				Vršovice	18.06
				Braník <i>příjezd</i>	18.20

Za ČD a.s. srdečně zve dozorčí provozu žst. Praha Braník Petr Pavlík

PŘEDVÁNOČNÍ NOC TJ SOKOL CHUCHLE

TJ SOKOL CHUCHLE srdečně zve své malé i velké příznivce na

PŘEDVÁNOČNÍ NOC

- KDY?** - v sobotu 1. 12. 2007 v 16,00 hod
- KDE?** - v sokolovně
- CO?** - vánoční dílny
- spaní v tělocvičně
- předvánoční překvapení
- školáci bez rodičů, předškoláci s rodiči
- JAK?** 1. sraz v sokolovně v 16,00 hod
2. dílny mezi 16,30 – 19,00 hod
3. večeře, stlaní pelíšků
4. PŘEKVAPENÍ
5. odchod domů v neděli 2.12.od 8 hod
- S SEBOU?** - spacák + oblečení na noc
- toaletní potřeby, přezůvky
- oblíbená kniha
- JÍDLO ZAJIŠTĚNO
- penízky na dílny a jídlo.



POZVÁNKA NA VÁNOČNÍ SETKÁNÍ SENIORŮ

ÚMČ PRAHA-VELKÁ CHUCHLE,
MŠ VELKÁ CHUCHLE,
ZŠ CHARLOTTY MASARYKOVÉ
A TJ SOKOL CHUCHLE

POŘÁDAJÍ
**VÁNOČNÍ SETKÁNÍ
PRO SENIORY**

**DNE 13.12.2007 V 10.00 HODIN
V MÍSTNÍ SOKOLOVNĚ**

SRDEČNĚ VŠECHNY ZVEME

HIPPOSPOL CUP 2007



HIPPOSPOL CUP je celoroční bodovaný seriál žákových dostihů, do kterého jsou započítávány výsledky dostihů pro jezdce - žáky, konané na závodišti ve Velké Chuchli.

V letošní sezóně bylo uspořádáno šest těchto dostihů, z toho dva mezinárodní.

Podle bodovacího klíče 1. místo – 10 bodů, 2. místo – 7 bodů, 3. místo – 5 bodů, 4. místo – 3 body, 5. místo – 1 bod, je konečné pořadí **HIPPOSPOL CUPU 2007**:

1. místo:	Petr Foret (v roce 2006 - 5. místo)	26 bodů
2. místo:	Lucie Bulisová	20 bodů
3. místo:	Michal Kubík (v roce 2006 - 1. místo)	17 bodů
4. místo:	Josef Mysliveček (v roce 2006-15. místo)	13 bodů
5. místo:	Kateřina Hájková (v roce 2006-8. místo), Hana Růžičková	11 bodů
7. místo:	Filip Koplík	10 bodů
8. místo:	Jana Trňáková (v roce 2006-2.místo), Libor Kubeš a Josef Váňa	7 bodů
11. místo:	Monika Gaspárová, Ján Mach, Kamila Mátlová a Kateřina Piskáčková (v roce 2006 -18.místo)	5 bodů
15. místo:	Klára Straková	3 body
16. místo:	Lucie Danišová, Jiřina Svobodová a Lucie Veselá (v roce 2006 - 10.místo)	1 bod



Vítěz HIPPOSPOL CUPU 2007 převzal putovní pohár, na kterém je zvěčněno jeho jméno a stejně jako ostatní účastníci seriálu si odnesl věčnou cenu.

Ceny věnovalo občanské sdružení HIPPOSPOL Velká Chuchle, kterému patří poděkování, stejně jako pořadatelé dostihů TMM s.r.o. Velká Chuchle, Sedlářství Jan Hauzr a všem majitelům a trenérům, kteří poskytli do těchto dostihů své koně.

**Za SŠDSaJ Velká Chuchle
Ing. Marcela Sýkorová**

DOSTIHOVÝ INFOSERVIS

XXII. pokračování metropolitní sezóny 2007: Cena Special Turbo

Programem sedmi dostihů skončila v neděli 4. listopadu sezóna 2007. I poslední dostihový den letošního roku se těšil solidní divácké návštěvě, definitivní podoby doznaly všechny šampionáty. Mezi rovinovými žokeji obhájil loňský titul Václav Janáček, nad překážkami nejvíce vítězství nasbíral Jaroslav Myška. Trenérské primáty, stejně jako vloni, získali Filip Neuberg a Josef Váňa, mezi majiteli dominovaly Stáj Turan a stáj Jaroslav Bouček-Buc Film.

Výsledky

Janáček vyrovnal Smolíka

Ziskem 48 vítězství obhájil loňský titul šampióna v CK Martin Tour Cupu **Václav Janáček**. Během posledního dostihového dne měl ještě šest šancí na překonání rekordu legendárního multišampióna, ale z vítězství se 4. listopadu neradoval, takže rok 2007 na českých závodištích završil se stejným ziskem, jakého Vlastimil Smolík dosáhl v roce 1989. Také na druhém místě skončil stejný žokej, jako v roce 2006, Jan Rája. Třetí příčku uhájil Jiří Chaloupka před dravým mladíkem Tomášem Lukáškem. Ten o poslední neděli vyhrál dvakrát, což sice nestačilo na předstížení Chaloupky, ale stačilo to na završení jubilejní padesátky vítězství, a tudíž na získání titulu žokej.

Nad překážkami Myška

Vítězem překážkového šampionátu, sponzorovaného společností EŽ Praha, se ziskem 25 vítězství stal **Jaroslav Myška**, jenž tak navázal na dva šampiónské tituly z let 2003 a 2004. Druhé místo obsadil vítěz letošní Velké pardubické Dušan Andrés, třetí místo získal Jan Faltejsek.

Mezi trenéry znovu Neuberg a Váňa

Šampiónem rovinových trenérů se stal už potřetí **Filip Neuberg**, byť letos jeho svěřenci nekralovali v dostizích nejvyšší kategorie, na překážkách potvrdil dalším titulem dlouhodobou nadvládu **Josef Váňa**. Majitelské šampionáty, počítané nikoliv podle vítězství, ale podle získaných dotací, opanovaly stáje (filmových producentů), které vévodily vrcholům sezóny. Na rovinách první místo získala Stáj Turan kazašského režiséra Ardaka Amirkulova, jejíž Medeo vyhrál České derby Conseq Investment Management, překážkový titul patří Jaroslavu Boučkoví a jeho stáji **Buc Film**, poté kdy bělka Sixteen vyhrála Velkou pardubickou steeplechase.

Jiří Zlámaný

ROSTLINA MĚSÍCE - LISTOPAD 2007



Tisy včetně sloupovitých a zakrslých forem

Tisy jsou sadovnický velice významné dřeviny. Svými vlastnostmi zaujímají mezi jehličnany zvláštní postavení – mají snad nejtmaší jehličí, jsou to věkovité dřeviny s dobrou regenerační schopností a dobře snášejí stín i řez.

Tisy jsou většinou bohatě větvené keře či menší stromy. Do stromové velikosti obvykle dorůstají semenáče, řízkovaní jedinci bývají keřovití. Listy tisů jsou čárkovité jehlice, které sice vyrůstají ve šroubovici, ale na větévkách, zvláště u větvích vodorovně postavených, bývají rozestavené ve dvou řadách. Ve větvích i listech chybějí pryskyřičné kanálky, tisy při poranění neroní pryskyřici. Listy vytrvávají na větvích dlouho, někdy až 8 let. Kmen tisů,

zvláště u starších jedinců má výraznou, ozdobnou červenohnědou borku, která se v plátech odlupuje. Dřevo tisů bylo ve středověku pro své vlastnosti (pružnost a tvrdost) velice ceněné. Používalo se především na výrobu kuší, luků, šípů a dalších zbraní.

Tisy jsou dvoudomé rostliny, samčí a samičí květy se vyvíjejí na odlišných jedincích, jen zcela výjimečně se najdou i jedinci jednodomé. Samčí květenství jsou drobné kulovité šištice, které se zakládají již na podzim v paždí jehlic na spodní straně větví. Vykvétají v březnu až dubnu; produkují velké množství pylu. Samičí květ je, ač se to nezdá, také šištice, která je redukována jen na jednu šupinu. Květ je podepřený prstencovitým valem, ze kterého se při zrání vytváří masitý míšek na jehož vrcholu je jedno semeno. Míšek je obvykle červeně zbarvený, u některých kultivarů (*Taxus baccata* 'Lutea') žlutý.

Tisy jsou prudce jedovaté jak pro člověka, tak pro některá hospodářská zvířata, především koně. To ale nebrání tomu, že výsadby můžou být poškozovány lesní zvěří. Hlavní jedovatou látkou je alkaloid taxin. Zajímavé je, že více taxinu obsahují samčí jedinci. Jedovatost tisu omezuje jeho použití na místech, kde je nebezpečí jeho „ochutnání“ malými dětmi. Naštěstí červený míšek tisu, který nejvíce svádí k ochutnání, **není jedovatý** (ale to již neplatí pro semeno), v některých zemích se z něj dokonce vyráběl alkoholický nápoj. Tis má také své místo v čínské medicíně a homeopatii.

Tisy se společně s rodem *Nothotaxus* řadí do čeledi tisovitě – *Taxaceae*. Tisů je popsáno asi 8 druhů. Všechny jsou v přírodě vzácné a některé jsou chráněné mezinárodní úmluvou o obchodu s chráněnými druhy živočichů a rostlin – CITES. Tisy jsou v přírodě náročné na stanoviště, rostou obvykle v bohatých, suťových lesích. Dožívají

se značného stáří, některé známé stromy jsou starší než 1000 let.

V zahradách se pěstuje především náš domácí druh, **tis červený** (*Taxus baccata*), který roste prakticky v celé Evropě, severní Africe, Turecku, Krymu a na Kavkaze a dále pak **tis japonský** (*Taxus cuspidata*) z východní Asie. Častý v kultuře je také jejich kříženec, **tis prostřední** (*Taxus x media*), který byl poprvé získán kolem roku 1900 v Massachusetts. Zbývající druhy jako **tis kanadský** (*Taxus canadensis*) a **tis západamerický** (*Taxus brevifolia*) jsou v kultuře velice vzácné, a to kupodivu nejenom u nás, ale i v zahradách v USA.

Častěji než čisté botanické druhy se ale pěstují různé zahradní odchylky, které se odlišují především svým habitem. Pro menší zahrady se hodí především formy zakrslé, plazivé či sloupovité, pro větší parky a zahrady i formy převislé či široce rozložité.

Při nákupu rostliny bychom měli vědět, do jaké velikosti keř vyrostе a jaký bude jeho konečný habitus. Malé, řízkované rostliny totiž svádí k tomu, abychom si mysleli, že porostou pomalu a nepotřebují mnoho místa. Ale opak může být pravdou. I na skalničkářských výstavách často nabízený kultivar *Taxus baccata* 'Amersfoort' s drobnými, skoro kulatými jehlicemi je v dospělosti rozložité keř vysoký asi 1,5 m a žlutolisté kultivary jako *Taxus baccata* 'Aurea' jsou ještě mnohem větší.

Ze sloupovitých forem jsou nejznámější nižší *Taxus baccata* 'Compressa', *Taxus baccata* 'Cappenberg', *Taxus baccata* 'Columnaris' či *Taxus baccata* 'Davisii'. Tyto kultivary v dospělosti dosahují výšky kolem 2 m. *Taxus baccata* 'Standishii' je sloupovitý tis se žlutými jehlicemi a pomalým růstem. Jen zřídka dorůstá výšky kolem 1,5m. Poněkud vyšší tisy se žlutě pruhovanými jehlicemi jsou *Taxus baccata* 'Erecta Aurea', *Taxus baccata* 'Fastigiata Aurea'; dorůstají do výšky až kolem 3 m. K mohutným sloupovitým tisům patří i často pěstovaný *Taxus x media* 'Hicksii', který dorůstá do 5 m a až 7 m vysoký *Taxus baccata* 'Fastigiata'. Poslední dva jmenované kultivary se zvláště hodí pro vysoké stříhané stěny a živé ploty

Taxus cuspidata 'Stricta' a *Taxus baccata* 'Raket' jsou široce kuželovité keře s úzkým vrcholem zavěšené až k zemi. Dorůstají do výšky asi 2 m. Stejný habitus má i kultivar *Taxus baccata* 'Adpressa Erecta', který je navíc zajímavý zkrácenými, asi jen půl cm dlouhými jehlicemi. Dorůstá do výšky 3,5 m.

Mezi plazivé tisy patří *Taxus baccata* 'Procumbens', *Taxus baccata* 'Prostrata' či *Taxus cuspidata* 'Densa'. Z plazivých tisů se žlutými jehlicemi je možné jmenovat *Taxus baccata* 'Repens Aurea'. Plazivé tisy se výborně hodí do větších alpin, kde je kombinujeme s nízkými jehličnany i listnatými keři. Do větších prostor parků a zámečkových zahrad se jako solitera hodí také nádherný převislý *Taxus baccata* 'Pendula Graciosa'.

Zakrslých tisů je známo méně, než obdobných kultivarů u jiných jehličnanů. Sběratelé čarovníků je používají spíše jenom jako doplněk své sbírky, a jen málo specialistů se věnuje zakrslým tisům. K drobným kulovitým formám patří *Taxus baccata* 'Pumila Aurea' se žlutými jehlicemi, *Taxus x media* 'Cliftonii', a *Taxus x media* 'Densiformis' s jehlicemi tmavě zelenými. Miniaturní tis se spíše nepravidelným růstem je například

Taxus baccata 'Argentea Minor', který má listy s bíle stříbrným nádechem. *Taxus baccata* 'Aurescens' má mladé jehlice žlutě zbarvené, starší zelenají. *Taxus x media* 'Nidiformis' je zakrslý kultivar, který má hnízdovitý tvar.

Tisy jsou v kultuře velice přizpůsobivé jehličnany. Dobře se jim daří nejenom na slunci, ale i v polostínu a stínu. Pouze kultivary se žlutými či pruhovanými listy se na plném slunci můžou popálit. Vyhovuje jim humóznější, na vápník bohatá, hlubší, dostatečně vlhká a živná půda, ale snášejí i půdy suché a chudé. Hůře ale rostou na půdách písčitých či zamokřených těžkých půdách. V zimě, zvláště mladé zakrslé kultivary, lehce kryjeme před zimním sluncem chvojím.

Tisy velice dobře regenerují a snášejí i hluboký řez. Hodí se na stříhané živé ploty či na tvarování různých tvarů a figur jako doplnění zahradní architektury, zvláště v přírodních historických barokních zahradách. Exmpláře se zajímavým habitem se hodí na solitérní výsadbu, zakrslé kultivary se kombinují s jinými dřevinami či se používají v přírodně laděných skalkách. Hodí se i jako podrost pod vyššími stromy. Tmavé jehličí tisy vytváří vhodné pozadí pro nižší barevně kvetoucí keře a trvalky.

Tisy se snadno množí řízkováním v říjnu, některé zakrslé formy se také roubují.

Převzato z webových stránek „Rostlina měsíce“

CHUCHELSKÁ KNIHOVNA INFORMUJE

Vážení čtenáři,

v měsíci říjnu 2007 jsme pro vás zakoupili do knihovny Velká Chuchle tyto nové knihy:

Knihy pro dospělé:

Beletrie

Cabotová, Meg: Velikost L

Román pro ženy s detektivní zápletkou se odehrává v prostředí newyorské vysoké školy, kde dvě záhadná úmrtí mladých dívek nedají spát svérázné amatérské vyšetřovatelce.

Steel, Danielle: Dům

Svobodná úspěšná právnička si díky nečekanému dědictví pořídí rozlehlý a zanedbaný dům, aby posléze zjistila, že jeho minulost je úzce spjata s dramatickými osudy její vlastní rodiny.

Coulterová, Catherine: Urozená dáma

Romantický příběh mladé šlechtičny se odehrává v Anglii na rozhraní 18. a 19. století a jeho dramatická zápletky se rozvíjí kolem soupeření dvou mužů o jednu krásnou ženu a její peníze.

Knightová, India: Sakra, chlapi, proč mě nechcete?

Autorka v románu líčí životní situaci ženy před čtyřicátkou, osamělé matky malé dcerky, která se na životní křižovatce rozhlíží realisticky a bez iluzí po novém partnerovi.

Lowell, Elizabeth: Perlová zátoka

Napínavý dobrodružný román s romantickou milostnou zápletkou se odehrává v drsném prostředí australské perlové farmy.

Mayle, Peter: Dobrý ročník

Román ze současné Francie je úsměvným příběhem anglického bankovního úředníka, který díky nečekanému dědictví začíná dobrodružný život v provensálské vesnici jako pěstitel vína.

Muchamore, Robert: Nováček

Napínavý román anglického autora vynalézavě kombinuje jeho zkušenosti soukromého vyšetřovatele s fikcí v příběhu dvanáctiletého chlapce, který se stal členem organizace vychovávající agenty pro potřeby Britské vojenské tajné služby.

Tomešová, Milena: ...a muž ti vládnout bude

Tragický příběh ženy v domácnosti a matky tří dětí, která se stala obětí domácího násilí.

Tennant, Emma: Dům na Korfu

Půvabné a poklidné vyprávění anglické spisovatelky o stavbě rodinného domu v zálivu na západním pobřeží ostrova Korfu v šedesátých letech 20. století.

McBain, Ed: Uprchlík

Detektivní román se sociálním podtextem líčí bezhlavý útěk podezřelého mladíka před policií a odehrává se v kulisách Harlemu padesátých let 20. století.

Czernin, Monika: Žila jsem příliš krátce

Životopisný román věnovaný zajímavé osobnosti hraběnky Nory Kinské (1888-1923) vznikl na základě zachovaných dokumentů, rodinné korespondence i memoárové literatury.

Robertsová, Nora: Zakletá země

Příběh druhé „dědičky“ magických schopností se odehrává na kouzly opředěném ostrově Tří sester. Příběh druhé „dědičky“ magických schopností se odehrává na kouzly opředěném ostrově Tří sester. Volně navazuje na román Tanec větru.

Kinsella, Sophie: Bohyně v domácnosti

Schopná právnička, ale naprosto neschopná hospodyně v boji s vlastními traumaty a úlety, ale zejména s nástrahami práce v luxusním venkovském sídle.

McBain, Ed: Gangy

Psychologický román, odehrávající se v 70. letech 20. století v Los Angeles, líčí problémy mexického chlapce, který se snaží vystoupit z pouličního gangu.

Márquez, G.G.: Zlá hodina

Příběh z malého kolumbijského města, poničeného občanskou válkou a nevyřízenými úcty.

Ffordeová, Katie: Rajská zahrada

Příběh čtyřicetileté ženy, která celá léta pečovala sama o tři děti a smířila se s tím, že život jí už žádné velké dobrodružství nechystá. Náhle je však všechno jinak.

Vondruška, Vlastimil: Znamení rožmberské růže

Historický detektivní román se odehrává v Čechách za vlády Přemysla Otakara II. Je další knihou z volného cyklu Hříšní lidé Království českého.

Lindsay, Jeff: Drasticky děsivý Dexter

Detektivní román amerického autora odehrávající se v prostředí miamské policie představuje v případě řádění sériového vraha zvláštního pachatele, jehož dvojí tvář připraví skutečný rébus vyšetřovatelům.

Pickardová, Nancy: Prsten pravdy

Knihla přivádí na scénu jako hrdinku autorku detektivek psaných podle skutečnosti, která se při své práci úspěšně podílí na řešení případu justičního omylu.

Ablow, Keith: Nutkání

Kriminální thriller přivádí na scénu psychiatra, který se na požádání svého přítele se podílí na vyšetřování zákeřné vraždy pětiměsíčního dítěte, k níž došlo v prominentní rodině milionáře.

Courths-Mahlerová, Hedwiga: Sestřenice Bettina

Román pro ženy o tom, jak skromná a půvabná sirota ke štěstí přišla.

Lapperová, Alison: Život v mých rukou

Pozoruhodná autobiografie těžce tělesně postižené Angličanky, která vůlí a životním optimismem překonala osudový handicap a dokázala najít v životě uplatnění nejen jako oceňovaná výtvarnice, ale i jako matka zdravého syna.

Čechura, Rudolf: Jako zvíře

Detektivka ze současné Prahy, v níž se o případ podivné vraždy finančního poradce zajímá kromě policie i soukromý detektiv, postarší Čechoangličan Edward Mayer.

Gulik, Robert van: Vražda v Kantonu

Detektivní román ze staré Číny, ve kterém soudce Ti v několika navzájem propletených případech vyšetřuje vraždu císařského cenzora.

Birken, Gary: Osudová chyba

Thriller z lékařského prostředí vypráví příběh uznávaného chirurga Allisona, který díky utajené chybě z mládí může přijít ve svém zralém profesním i soukromém životě o všechno.

Hamilton-Paterson, James: Úžasná ostuda

Humoristicko-satirický román o dalších nevídaných příhodách anglického spisovatele Geralda Sampera volně navazuje na Dobrodružství v Toskánsku.

Kleypas, Lisa: Najdu si tě

Romantický milostný příběh s nádechem erotiky, který se odehrává v Anglii v první polovině 19. století.

Benzoni, Juliette: Italská mozaika

Pestrá mozaika osudů šlechticů vládnoucích v městských státech renesanční Itálie.

Naučná literatura**Vše o rekonstrukci bytu**

Příručka věnovaná komplexní rekonstrukci bytu. Od finanční rozvahy a přípravy až po praktickou realizaci.

Vlk, Václav: Udírny

Příručka reaguje na stoupající zájem o společenské stolování v přírodě. Přináší podrobné informace o různých typech udíren, jejich konstrukcích i vnějším a vnitřním uspořádání.

Pávková, Bohdana: Jak se kluci a holky učili říkat ...

Logopedie pro děti od 4 do 7 let v příručce pro rodiče procvičuje řečové nedostatky hlásek, v nichž bývá nejčastější nesprávná výslovnost.

Havel, Josef: Ve službách Jeho Veličenstva

Osudy dvou českých lékařů, kteří sloužili v první světové válce v rakousko-uherské armádě.

Hlavenka, Jiří: Tabulky a grafy v programu Excel 2007

Návody pro vytváření tabulek a grafů prostřednictvím tabulkového procesoru Excel v systému Windows XP a Windows Vista. Text předpokládá základní znalosti.

Wolffová, Inge: Etiketa v zaměstnání

Přehled moderních zásad společenského chování na pracovišti.

Farran, Roy: Okřídlená dýka

Vzpomínky britského vojáka na nebezpečné i rozmarné události během anabáze na mnoha bojištích ve Středomoří a západní Evropě za 2. světové války (1939-1945).

Knihy pro děti:**Beletrie****Davis, Jim: Garfield si dává do nosu**

Další kniha comicsových příběhů líného a mazaného kocoura, který si zcela podmanil svého pánička, jistě potěší čtenáře všech věkových kategorií.

Morris: Lovec lidí

Z velké dálky přicházeli lidé na divoký západ s velkými nadějemi. Setkat se tu mohli i s Lucky Lukem, mužem, který střílí rychleji než jeho stín. Comics pro mládež a starší děti.

Uderzo, Albert: Asterix a La Traviata

Asterix a Obelix se stanou vlastníky meče a přilby patřící vysokému římskému hodnostáři. Pompeius se lstí pokusí tyto slavné válečné trofeje získat zpět.

Gosciny, René: Obelix a spol.

Humorný obrázkový seriál ze starověké Galie okupované Římem.

Blacková, Holly: Daň peklu

Napínavý fantasy román, o dívce, která na cestě za svobodou a poznáním, kým doopravdy je, musí projít velmi těžkou zkouškou. Pro čtenáře od 12 let.

Estes, Allison: Velké vítězství

Členové jezdeckého klubu Bodláčí vrch chtějí na farmě zorganizovat jezdeckou soutěž. Čekají je tedy nejen organizační přípravy, ale i pořádný trénink. Dětem od deseti let.

Ibbotsonová, Eva: Strašidlo po telefonu

Humorně laděný příběh na pomezí fantasy a pohádkou, o osudech duchů rodiny Wilkinsonovy. Kniha je určena dětem od 10 let.

Brukner, Josef: Samá voda ...

Malebně ilustrované lepirelo přináší krátké verše, které mají společné téma - vodu. Pro nejmenší děti.

Havel, Jiří: Kdo má smysl pro nesmysl

Knížka básniček, kvízů, hádanek, doplňovaček, zapektitých otázek a úkolů pro děti od 6 let.

Estes, Allison: Lákavá výměna

Meganiným velkým přáním je svést se na překrásném hřebci Princovi. Jeho majitelka Amanda jí to jednou umožní a možná na něm Megan vyrazí i na soutěžní přehlídku. Dětem od deseti let.

Bachnerová, Anne: Poník na výletě

Příběhy Kláry a jejího poníka Drobečka jsou určeny mladším dětem. Tentokrát děti z jezdeckého klubu zabloudí na výletě.

Hopkinsová, Cathy: Holčičí tajnosti

Dívčí román ze školního prostředí o dívce TJ, která si moc přeje najít kamarádky, ale také kluka. Pro starší dívky.

Schmid, Eva-Maria: Léto za všechny prachy

Příběh pro dospívající dívky, ve kterém se šestnáctiletá Naďa rozhodne řešit problémy v nové rodině a v nové škole po svém.

Vondruška, Vlastimil: Fiorella a záhada mrtvého netopýra

Další napínavý detektivní příběh alchymistovy dcery Fiorelly a dvou jejích kamarádů z doby vlády císaře Rudolfa II. Pro čtenáře od 10 let.

Morris: Velkovévoda

Státní návladní pověřil Lucky Luka nesnadným úkolem. Má být průvodcem ruského velkovévody po Divokém západě. Humorně laděný comics pro starší děti.

Bednář, Kamil: Pohádky za oponou

Knih pohádek a vyprávěnek napsaných na motivy slavných oper a baletů našich i světových autorů. Pro děti mladšího i staršího školního věku.

Ure, Jean: Malá baletka

Vyprávění jedenáctileté Becky, která věří, že jednou bude slavnou baletkou, přestože momentálně bojuje s leukémií. Pro děti staršího školního věku.

Naučná literatura**Stewart, David: Velké objevy**

Chronologicky uspořádaný přehled objevů a vynálezů, informací o vynálezcích, od nejstarších dob až po počátek 21. století. Bohatě ilustrovaná kniha je určena především dětem.

Clarke, Penny: Velké okamžiky dějin

Zábavná, hojně ilustrovaná heslovitá příručka je určená všem, kdo se zajímají o světové dějiny, především starším dětem. Od prvních dnů lidstva až do dvacátého století.

Movsessian, Shushann: Dospívání dívek

Knih, která zbaví matky starostí s poučením svých dcer o problémech a potížích souvisejících s dospíváním.

Arnold, Nick: Výbušně nebezpečné experimenty

Příručka ze známé edice Děsivá věda zábavnou a vtipnou formou předkládá netradiční experimenty z oblasti lékařství, chemie či fyziky. Určeno starším dětem.

Arnold, Nick: Splašený čas

O čase pojednává vtipnou formou další kniha z populární edice pro děti Děsivá věda.

Deary, Terry: Surová středověká Anglie

Další publikace z cyklu Děsivé dějiny nám tentokrát představuje Anglii v době středověku.

A. Jelínková, knihovnice

ÚMČ RADÍ, INFORMUJE

■ Výměna občanských průkazů

Naposledy připomínáme občanům, že občanským průkazům bez strojově čitelných údajů vydaným do 31.12.1998 **končí platnost 31.12.2007.**

POZOR: žádost o vydání nového občanského průkazu je třeba podat nejpozději do 30.11.2007, a to na ÚMČ Praha 16 – Radotín, odbor občanskoprávní, nám.Osvoboditelů 21/2 a. (Formulář žádosti obdržíte přímo na ÚMČ Praha 16 – Radotín nebo si ho můžete vyzvednout na ÚMČ Praha – Velká Chuchle u pí Černé).

Pro občany narozené před 1.1.1936 platí výjimka – občanské průkazy, ve kterých je vyznačena doba platnosti „bez omezení“ nebo „platnost prodloužena bez omezení“ **zůstávají nadále platné.**

■ Ještě jednou k řidičským průkazům

O povinné výměně řidičských průkazů jsme Vás informovali v minulém čísle Chuchelského zpravodaje, ale co dělat v případě, že mám řidičský průkaz, kterému již končí platnost a měnit ho nechci, protože neřídím a řídit nikdy nebudu?

- V tomto případě Magistrát hl.m. Prahy nabízí občanům možnost zaslání řidičského průkazu poštou, a to společně s vyplněným formulářem „**Oznámení o vzdání se řidičského oprávnění**“ s úředně ověřeným podpisem majitele řidičského průkazu.
- Formuláře v elektronické podobě jsou ke stažení na Magistrátních stránkách www.praha-mesto.cz, odkaz „Jak si zařídit“, další odkaz „řidičské průkazy“, nebo jsou k vyzvednutí na ÚMČ Praha – Velká Chuchle u pí Černé
- Adresa, kam řidičský průkaz s formulářem zašlu poštou (nejlépe doporučeně):

Magistrát hl.m. Prahy, Registr řidičů
Jungmannova 35/29, 110 00 Praha 1

- Informace pro občany, kteří si budou řidičské průkazy do konce roku měnit:
Úřední hodiny pro výměnu ŘP jsou: Pondělí až čtvrtek od 7.00 do 20.00 hodin .

Od pátku 19. října, až do konce roku 2007 je pracoviště registru řidičů odboru dopravně správních agend Magistrátu hl. m. Prahy otevřeno **i všechny pátky od 7.00 do 11.00 hodin a soboty vždy od 8.00 do 13.00 hodin**. Rozšířená úřední doba je vyhrazena **pouze** pro výměny řidičských průkazů, platných do 31.12.2007.

■ ZMĚNY V PROGRAMOVÉ NABÍDCE KABELOVÉ TELEVIZE OD 1.1.2008

Informace o digitálním vysílání a kabelové televizi ve Velké Chuchli vám poskytne provozovatel TV NET s r.o. na tel.č. **274 860 600** (případně záznamník)
e-mail: info@tvnet.cz ; webové stránky: www.chuchle.tvnet.cz
Všichni uživatelé kabelové televize budou kontaktováni přímo provozovatelem.

■ OPRAVA TISKOVÉ CHYBY:

V minulém čísle Chuchelského zpravodaje jsme uvedli **odpolední úřední hodiny pro veřejnost**

v ÚMČ Praha 16 – Radotín v pondělí a středu pouze do 14.00 hodin.

Správně má být: Pondělí a středa 8.00 – 12.00, 12.30 – 18.00 hod.

Omlouváme se.

Redakce

Z DOŠLÉ KORESPONDENCE

(Otištěné příspěvky nemusejí vždy vyjadřovat názory a stanoviska ZMČ, ÚMČ a Redakční rady)

Není zeď jako zeď.

Báli jsme se, že provoz na nové vozovce s protihlukovou stěnou bude hlučný, leč pravda je jiná. Stěna zajistila nejen relativní ticho, ale také obohatila panorama krásného kopce s kostelíčkem. Mnoho maminek denně přichází se svými ratolestmi na bezpečnou vycházku. Někteří caparti se třeba vzhlednou v bílém sportu a budou zde trávit účelně volný čas. Zajedou sem na nová parkoviště, či přijedou na hezké zastávky „Starolázeňská“, které jsou IN.

Za ty spokojené

Pepa z tenisu

KINO RADOTÍN

PROGRAM NA MĚSÍC PROSINEC 2007

1. sobota - 17 a 1930 hodin

PROBUZENÍ TMY

Will je obyčejný mladík, který se jednoho dne dozví, že je posledním rytířem světa a musí projít napříč časem, aby našel 6 vzácných artefaktů, díky nimž se bude moci střetnout s černým rytířem. V hlavních rolích fantasy Ian McSHANE, Christopher ECCLESTON, Gregory SMITH, Amelia WARNEROVÁ.

Vstupné 65,- Kč

T I T (USA)

Mládeži přístupno

14. pátek - 17 a 1930 hodin

WHOLETRAIN

Vášnivá sprejerská válka mezi dvěma skupinami vyústí v bitvu o styl a uznání v nejnebezpečnější akci jejich života. Rozhodnou se přes noc nasprejovat celý vlak „Wholetrain“. V hlavních rolích Mike ADLER, Florian RENNER, Elias M'BAREK, Jacob MATSCHENZ.

Vstupné 65,- Kč

T I T (SRN)

Mládeži přístupno

2. neděle - 17 a 1930 hodin

DENNÍ HLÍDKA

V Moskvě se schyluje k finálnímu souboji dobra se zlem. Tentokrát se Anton musí vypořádat se svým vlastním synem, který podlehl temné straně. V hlavních rolích Konstantin KHABENSKY, Mariya POROSHINOVÁ, Vladimir MENSHOV.

Vstupné 65,- Kč

T I T (RUS)

Do 12 let nevhodné

15. sobota - 17 a 1930 hodin

SATURNO CONTRO

Poutavý portrét skupiny přátel kolem čtyřicítky, kteří se snaží zorientovat ve druhé polovině života. Jednoho večera však do jejich zevšednělé reality vstoupí tragická událost. V hlavních rolích dramatu Pierfrancesco FAVINO, Ambra ANGIOLINIOVÁ, Margherita BUYOVÁ, Stefano ACCORSI.

Vstupné 65,- Kč

T I T (ITA)

Do 12 let nevhodné

7. pátek - 17 a 1930 hodin

DISTURBIA

Teenager s domácím vězením zjistí šmírováním sousedů, že jeden z nich by mohl být hledaný sériový vrah. V hlavních rolích Shia LeBEOUF, David MORSE, Carrie-Anne MOSSOVÁ, Matt CRAVEN.

Vstupné 65,- Kč

T I T (USA)

Do 12 let nevhodné

16. neděle - 17 a 1930 hodin

TEN VEČER

Ann rekapituluje svůj život, ve kterém vyvstává jedna silná vzpomínka, kterou nikdy nikomu neodhalila. Nyní se s ní však rozhodla svěřit svým dcerám. V hlavních rolích dramatu Vanessa RADGRAVEOVÁ, Meryl STREPOVÁ, Toni COLLETTEOVÁ, Claire DANESOVÁ, Natasha RICHARDSONOVÁ.

Vstupné 65,- Kč

T I T (USA)

Do 12 let nevhodné

8. sobota - 17 a 1930 hodin

9. neděle - 17 a 1930 hodin

GYMPL

Komedie o problémech současné mladé generace, ale hlavně dvou mladíků ze střední školy, kteří se realizují spíš prostřednictvím graffiti, než matematiky a češtiny. V hlavních rolích Tomáš VOREL ml., Jirí MÁDL, Eva HOLUBOVÁ, Tomáš MATONOHA, Milan ŠTEINDLER, Zuzana BYDŽOVSKÁ, Ivana CHÝLKOVÁ, Jan KRAUS, Tomáš HANÁK.

Vstupné 75,- Kč

M L U (ČR)

Mládeži přístupno

DĚTSKÁ PŘEDSTAVENÍ

3. DVA MRAŽICI

10. BROUČCI - A BYLA ZIMA

17. POHÁDKY POD SNĚHEM

Neděle v 15 hodin

Vstupné 35 Kč

OD 17. 12. 2007 DO 3. 1. 2008 DOVOLENÁ



optika LUTEA

Jan Matl

**Pro občany Chuchle 10% sleva na brýle,
bezplatný dovoz hotových brýlí až domů**

**Lípová 12 Praha 2 otevřeno: Po - Pá 9 - 18
tel.: 224 919 487, 607 635 071, 604 629 701**



*Hledám pamětníky výtvarníka
Františka Kardause (1909-1986),
který žil ve Velké Chuchli.*

Předem děkuji za ochotu. Kontakt: Ing. F. Kada, telefon: 725 526 520
adresa: J. Masaryka 1357, 500 12 Hradec Králové, e-mail: kada.f@iol.cz